



РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кривошеинского района Томской области

четверг | 12 ноября 2015 года

Лучший механизатор



Анатолий Петрович Хомутков, механизатор Иштанского отделения СПК «Белосток» всю жизнь посвятил сельскому хозяйству. Родился и вырос в Иштане. Всё в его биографии было как у большинства сверстников – школа, получение профессии в ПУ -23, служба в армии – три года на Тихоокеанском флоте. Отслужив как надо, вернулся домой и стал работать на родной земле. С тех пор прошло более тридцати лет. Словом,

получилось у Анатолия Петровича как в пословице: где родился – там и пригодился. Работает он на так называемых тяжелых тракторах – К-700. Задача механизаторов, работающих на них, одна – обработка земли.

- Вот всё пашу и пашу, - как-то пошутил Анатолий Петрович при очередной с ним встрече.

Как пашет, то есть работает, можно судить по такому факту. На прошедшей недавно межрегиональной

ярмарке-выставке «Золотая осень» А.Ф. Кнорр, заместитель губернатора по агропромышленной политике и природопользованию вручил Анатолию Петровичу под аплодисменты томичей Диплом, как лучшему механизатору по второй климатической зоне, занятому на подготовке почвы в минувшие горячие сельскохозяйственные кампании от сева до уборочной страды.

В. Воронов.

«Волшебной музыки стихия»

Авторский концерт Андрея Груздева под таким названием состоялся в Хрустальном зале Томского областного музыкального колледжа им. Э. Денисова. Задумка этого проекта была предложена заместителем директора учебного заведения В.В. Сыпченко. На вечере прозвучало несколько вокальных циклов, написанных Андреем Леонидовичем на стихи томских поэтов Геннадия Скарлыгина, Владимира Крюкова, Светланы Груздевой и Владимира Рындина. На концерте присутствовали авторы-поэты: С. Груздева, Г. Скарлыгин, В.Крюков. К сожалению, В.В. Рындин ушел из жизни. Ему не суждено было услышать свои стихи, положенные на музыку. Он был профессиональным певцом, солистом филармонии и хоровой капеллы ТГУ, обладателем великолепного баса, к тому же он был талантливейшим поэтом.

Вся музыка, прозвучавшая в тот вечер, написана Андреем Леонидовичем в этом году.

«Душевные песни о главном» - такое неофициальное название циклам дал автор. Это стихи о главных чувствах человека, о природе, красоте, доброте. Люди соскучились по душевной музыке, которая написана доступным простым языком, понятным для рядового слушателя. Наш земляк старается в своей музыке сохранить русские традиции, которые так ярко выражены в музыке С. Рахманинова, И. Дунаевского, Г. Свиридова.

Исполняли произведения профессиональные исполнители - лауреаты международных конкурсов Вероника Цай и Юлия Архипова, солистки хоровой капеллы ТГУ, Валерий Федорев, преподаватель музыкального колледжа и сам автор - заслуженный работник культуры, председатель Союза томских композиторов Андрей Груздев. Самая юная солистка - семилетняя Милана Мазепина - исполнила произведение «Утро. Детство» под аккомпанемент своей бабушки Ольги Мазепиной. Инструментальные

исполнители лауреат международных конкурсов, солистка томской филармонии Светлана Чудакова, преподаватель института искусств и культуры ТГУ Людмила Булгакова, преподаватель музыкального колледжа Ольга Мазепина. Лауреат международных конкурсов - концертмейстер Андрей Чудаков органично вписался со своим альтом в исполнительский ансамбль. Ведущая вечера Василина Сыпченко ярко вела концерт, проводя экскурс в творческий путь поэтов и композитора.

Зал был полон. Каждый номер начинался и заканчивался овациями. Было много цветов, приятных слов, зрители не спешили расходиться. Поставилось побывать на авторском концерте своего кумира и володинским поклонникам творчества А.Груздева.

Благодарим директора МБУК «Кривошеинская МЦКС» Т.И.Нестерова за предоставленный транспорт и водителя Н.П. Осиненко.

Татьяна Черных,
с. Володино.

Нарушения придется устранить

Госинспекторы внутреннего государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по Томской области провели плановую документальную проверку ОГБУ «Кривошеинское межрайонное ветеринарное управление». По результатам проверки выявлены нарушения ветеринарного законодательства РФ, связанные с несоблюдением требований инструкции по

ветеринарному учету и ветеринарной отчетности, а также правил хранения лекарственных средств для ветеринарного применения.

В отношении лиц, допустивших нарушения, возбуждены административные дела по ч. 1 ст. 10.6. КоАП РФ и ч. 4 ст. 14.1. КоАП РФ, а также выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Н. Георгию.

Обсудите проблемы, внесите предложения

18 ноября 2015 года прокурор Томской области Виктор Романенко и уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области Валерий Падерин проведут совместный прием предпринимателей Кривошеинского, Кожевниковского и Шегарского районов в Кожевниковском районе.

Прием состоится в 14-00 в большом зале здания администрации Кожевниковского района (с. Кожевниково, ул. Гагарина, д. 17). На прием приглашаются представители бизнес-сообществ, желающие сообщить информацию о нарушениях прав предпринимателей, в том числе действиями государственных или муниципальных органов, а также обсудить пробле-

мы, возникающие в процессе правоприменения, и внести конкретные предложения по улучшению бизнес-климата в регионе, включая предложения о совершенствовании действующего законодательства. Место регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также масштабы осуществляемой предпринимательской деятельности значения не имеют.

По всем поступившим обращениям будут организованы проверки, при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

Предварительная запись на прием ведется по телефонам: 8 (38244) 2-34-97, 23-002, 21-185.

А. Давыденко,
и.о. прокурора района.

В избирательной комиссии

Полномочия восстановлены

Состоялось заседание территориальной избирательной комиссии Кривошеинского района. Среди других вопросов, рассмотренных членами комиссии, был вопрос об окончании приостановления полномочий председателя участковой избирательной комиссии участка №54 Константина Константиновича Зуева и секретаря участковой

избирательной комиссии избирательного участка №536 Татьяны Викторовны Прост. В соответствии с Федеральным законом №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», территориальная избирательная комиссия приняла решение о восстановлении полномочий К.К. Зуева и Т.В. Прост.

Приём предложений в состав ТИК

Избирательная комиссия Томской области 30.10.2015 года приняла решение № 64/545 «О сроках и порядке формирования территориальных избирательных комиссий Томской области», в котором определены сроки и порядок представления предложений о кандидатурах для назначения в составы территориальных избирательных комиссий Томской области, утверждены образцы представляемых документов.

Текст Постановления размещён в сети Интернет на официальном сайте Избирательной комиссии Томской области. Прием документов осуществляется с 31 октября 2015 года и заканчивается в 17 – 00 час. 30 ноября 2015 года по адресу: г. Томск, пл. Ленина, д. 6, каб. 255. Телефоны для справок: 8(3822)510-815, 510-535, 510-373.

Е. Шамак,
председатель ТИК
Кривошеинского района.

Всегда надежная и внимательная

Русская пословица гласит: «Где родился, там и содился». Это про Веру Андреевну Клипову, которая в этом году отмечает красивый юбилей. Какой? Не зная, и не скажешь, сколько лет этой милой женщине, необыкновенно красивой и стройной.

После окончания Ново-Кривошеинской школы Вера Чуклай поступила в Колпашевское педагогическое училище. Начала карьеру в Красном Яре. Там и замуж вышла, стала Клиповой. По семейным обстоятельствам вернулась в родное Ново-Кривошеино, стала работать в школе. Учитель начальных классов – особенная профессия, требующая полной самоотдачи, внимания, безмерного терпения, любви и мудрости. Вера Андреевна – эталон интеллигентности, профессионализма, трудолюбия. Она пользуется заслуженным уважением у учеников и их родителей. Высок её авторитет и в родном коллективе. Коллеги нередко просят совета при подготовке открытых мероприятий, родители рассказывают о своих проблемах и тревогах, дети делятся секретами. И все находят понимание и поддержку у настоящего учителя. Её уроки отличаются стройностью, продуманностью, целенаправленностью. Терпеливо и настойчиво прививает настав-

ник навыки культурного поведения, порядочности своим воспитанникам. Имея за плечами более тридцати лет педагогического стажа, десятки учеников, для которых она по-настоящему была второй мамой, горы тетрадок и планов, открытые уроки, вечера и праздники, в которые вложена немалая часть души, учительница, конечно, поощрялась благодарностями, премиями, грамотами. Имеется у неё и грамота Министерства образования за добросовестный труд, профессиональное мастерство, большой личный вклад в дело обучения и воспитания. Но самая большая награда для неё – любовь и уважение односельчан, признание профессионализма со стороны коллектива. Гreet её душу и мысль о том, что многие воспитанники стали людьми порядочными, что заложила особое трепетное отношение к профессии учителя у некоторых своих учеников, и они пошли по стопам любимой учительницы.

Вера Андреевна добрая и внимательная, строгая и требова-

тельная, весёлая и задумчивая – разная, но всегда надёжная и порядочная. Эта женщина везде и во всём любит порядок и дисциплину. Очень требовательна, и прежде всего к себе. Скромность – одно из главных качеств нашей коллеги.

А какая она замечательная хозяйка! Дома всегда исключительно чисто и опрятно. Летом усадьба утопает в цветах. Её вкусные пирожки и булочки нравятся всем. Одно из любимых сезонных увлечений – «тихая охота». Она может часами ходить по лесу, собирая разные грибы, любясь красотой природы, слушая тишину леса. Любит животных. Ценит дружбу. И друзья у неё настоящие, проверенные долгими годами.

Мы искренне желаем нашей дорогой юбиляше жизнелюбия, неиссякаемого задора и оптимизма, крепкого здоровья, успехов во всех благих начинаниях и счастья всем членам семьи.

Педагогический коллектив Ново-Кривошеинской школы.

Заметки журналиста

Ностальгия? Нет. История

На прошлой неделе в России отметили сразу два праздника – День народного единства и День Октябрьской революции. Обе даты появились в истории современной России десять лет назад: Федеральными Законами 4 ноября был признан Днем народного единства и примирения, а вот 7 ноября, «красный день календаря», отмечавшийся как государственный более семи десятков лет, вошел в перечень памятных дат.

«Ностальгия...» - скажут многие. Не только. Не одно поколение выросло при этом празднике. Многие из нас, кому сегодня за сорок, помнят этот праздник, значение которого в истории России отрицают очень и очень сложно. Впрочем, не только России. События в Петрограде в 1917 году, завершившиеся социалистической революцией, предопределили дальнейшее развитие не только нашей страны, но и многих государств.

Не было уголка на карте России, где бы 7 ноября не проходили торжественные собрания и праздничные концерты, митинги и демонстрации. Люди старшего поколения помнят, как готовились к этому дню заранее. Каждое предприятие, каждая организация рапортовали к празднику о своих успехах: о построенных квадратных метрах жилья и выращенном урожае зерновых, о полученных тоннах молока и заготовленных кубометрах леса. Юное поколение подводило итоги учебы и рассказывало о собранных тоннах макулатуры и металлолома, о посаженных деревьях и убранных с полей колхозов и совхозов корнеплодах...

Шествия всегда начинали победители социалистического соревнования, передовики производства, шедшие под красными знаменами и в первых колоннах. Возможно, были в том и показуха, и помпезность, и в

каком-то смысле «принудиловка». Но было и другое. Праздник служил хорошим поводом лишний раз собраться вместе, пообщаться с друзьями и знакомыми. Какие чувства мы испытывали, проходя вот так дружно, в колоннах? Думаю, единения, общности интересов и, конечно же, гордости за свою «великую, могучую, никем непобедимую» страну. И чувства те были искренними, идущими от сердца.

Но вернемся к истории сегодняшней. 4 ноября многие телеканалы России вновь транслировали проведенные в больших городах шествия. Конечно, без портретов политических деятелей и красных знамен, без транспарантов «Слава КПСС!» или «Да здравствует марксизм-ленинизм!» Сегодня жители страны встали под российские флаги, и, как их старшее поколение, ощутили гордость за Родину, в которой они живут. Рядом с ними прошли в колоннах и представители других национальностей и конфессий, показав тем всему миру «Когда мы едины – мы непобедимы!»

А что же 7 ноября? С 2005 года это день воинской славы – День проведения военного парада на Красной площади в Москве в ознаменование 24-ой годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции. И вот уже на протяжении десятилетия в столице нашей Родины

проходят торжества, посвященные этой дате: выставки военной техники времен Великой Отечественной войны, исторические марши с элементами реконструкции парада 1941 года, с которого наши воины уходили на фронт.

Не забыли в этот день и о годовщине Октябрьской революции. Инициаторами проведения мероприятий, посвященных историческому событию, выступила Коммунистическая партия Российской Федерации. Основные торжества прошли, конечно же, в Москве. Коммунисты и сторонники партии вышли на улицы с красными знаменами, транспарантами, портретами политических деятелей В.И. Ленина, И.В. Сталина и маршала Г. Жукова. Праздничное шествие состоялось и в Томске. Жители областного центра возложили гвоздики к памятнику вождю, затем под знаменами и с лозунгами прошли по проспекту Ленина до Новособорной площади, где состоялся митинг. Не осталась незамеченной историческая дата в Кривошеинском районе. Члены первичной организации возложили в этот день гирлянду к памятнику В.И. Ленина.

Теперь у нас другие идеалы, другие ценности. И время рассудит, хуже они или лучше. А вот что касается истории, о ней забывать не нужно, ее надо знать.

З. Лебедева.

Наши – в тройке призеров!



В последних числах октября в с. Мельниково прошел межрайонный турнир по мини-футболу на кубок главы Шегарского сельского поселения «Золотой мяч». Участие в соревнованиях приняли шесть команд – из Кожевниковского, Шегарского, Бакчарского и Кривошеинского районов, г. Томска. Борьба за первенство была очень жесткой, так как в турнире наравне с обучающимися общеобразовательных школ выступали воспитанники спортивных. Честь нашего района отстаивала сборная команда второклассников Кривошеинской средней школы. На подобных соревнованиях ребята выступили впервые, но показали себя очень достойно. После проведенных четырех игр кривошеинская команда под руководством преподава-

теля С.Д. Хаджакова заняла почетное третье место. Юным футболистам вручен кубок турнира, грамота и «бронзовые» медали. Победителем соревнований стала команда футболистов из г. Томска, второе место заняли представители Бакчарского района.

Сегодня нельзя не назвать тех, кто выступал за нашу команду. В первую очередь это Роман Михня, забивший в ворота соперников 9 мячей. Также проявили себя во время встреч Семен Бекарюков, Савелий Бабурин, Артем Козлов, Алексей Козликов, Роман Хлызов, Роман Белявский, Тимофей Хатков и Илья Фархутдинов. Начало положено хорошо. Пожелаем юным футболистам новых побед!

Соб. инф.

Год литературы

«Библионочь-2015»

«Ночь в библиотеке? Разве такое возможно?» - спросите вы. Конечно да. Ведь именно библиотеки призваны развивать интерес к мировой и отечественной культуре. 3 ноября в Пудовской библиотеке впервые состоялся праздник под названием «Библионочь – 2015». Это мероприятие проходило в рамках празднования Года литературы и было направлено на пропаганду чтения и книжной культуры, развитие интереса к литературе. Главными инициаторами и организаторами мероприятия выступили сельский библиотекар Н.В. Массольд и художественный руководитель Дома культуры Т.В. Савченко.

Праздничная программа предполагала три части. Ровно в 18-00 вся библиотека в прямом смысле слова «стояла на ушах». Двери постоянно открывались, впуская юных посетителей. Зал заполнили очаровательные ведьмочки, бледные вампиры, симпатичные зомби и прочая весьма впечатляющая, но совсем не страшная, нечисть в масках и гриме. Это наши читатели пришли в библиотеку на веселый литературный Хэллоуин. В этот вечер читателей ждали «комната страха», веселые конкурсы, приключения и масса ярких впечатлений.

Затем в читальном зале ожи-

ли страницы истории нашей страны: трудное для народа Смутное время, ложные цари, герои народного ополчения Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, подвиг Ивана Сусанина... Участники встречи вместе с ведущей вспомнили героические страницы истории России. Рассказ был интересным и ярким, потому как сопровождался электронной презентацией. Читатели с большим интересом всматривались в выразительные слайды. В завершение мероприятия, для закрепления услышанного и увиденного, с ребятами была проведена викторина о празднике. Отвечая на вопросы, юные читатели вспомнили имена героев России, ратные подвиги великих предков.

А потом начался разговор за чашкой чая. Посетители библиотеки узнали много нового из истории этого напитка, его полезных свойств.

Кульминацией праздника стало библио-диско «На волне». Завершилось же мероприятие общим танцем, где каждый старался продемонстрировать то, чему научился.

Организаторы мероприятия благодарят за помощь в проведении праздника С.Н. Дубровскую и М.С. Буласкую.

Т. Савченко, Н. Массольд, с. Пудовка.

Центр этнокультурного образования

В последних числах октября на базе Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники прошел молодежный кросскультурный форум с международным участием «Этнокультурной мозаики», где побывали педагоги нашего Дома детского творчества. Педагоги поделились опытом своей работы в области международного взаимодействия с коллегами из Томска, приняли участие в фестивале народных культур. На фестивале они стали участниками более десятка мастер-классов, где имели возможность познакомиться с традициями и обычаями народов мира. Особенно заинтересовала китайская чайная церемония. Ведь в Доме детского творчества нередко проводятся чайные церемонии, где детей знакомят с культурой и традициями чаепития разных стран. Также педагоги овладели искусством игры древней китайской игры «Го», научились рисовать тушью, приняли участие в народных играх,

примерили национальные костюмы. Словом, на время погрузились в атмосферу разных стран, приобщились к их культуре.

Одной из главных задач форума является формирование единого молодежного этнообразовательного пространства, установление диалога между представителями разных национальностей и вероисповеданий. В программе форума значительное место было отведено серьезно обсуждению актуальных вопросов межкультурных отношений. В рамках форума прошла конференция «Поликультурное и этнокультурное образование: опыт, практики преподавания, перспективы развития», дискуссионный клуб по вопросам преодоления ксенофобии и гармонизации межнациональных отношений и видеомост с представителями регионов России по вопросам межнационального согласия.

Ведущим дискуссионного клуба стал ответственный секретарь комиссии по вопросам информационного сопро-

вождения государственной национальной политики Совета при президенте РФ по межнациональным отношениям Андрей Худолеев из Москвы.

В рамках форума нашему Дому детского творчества присвоен статус «Центр этнокультурного образования».

С 2012 года в Доме детского творчества уже проведены более 10 районных мероприятий данной тематики, в том числе фестивали, конкурсы, акции. В 2015-2016 году также планируется проведение ряда мероприятий. В ближайшее время будет объявлен конкурс рисунков и фотографий национальной тематики, викторина «Россия многонациональная», фестиваль художественного слова и музыки, русское чаепитие в славянской избе и другое. Информацию о мероприятиях, заявки на участие можно подать по тел. 2 26 03 или на сайте Дома детского творчества <http://kriv-ddt.edu.tomsk.ru>

Ольга Зязина.

Советует педагог

Кнут или пряник?

Ребенок - большая радость, и появление его в семье - огромное чудо. Но он не растет, как в сказке, сам! Помимо успехов и восторгов приносит в дом маленькие и большие трудности: болезни, непослушание, плохие поступки и другие сюрпризы. И вот в зависимости от сюрприза, приятного или не очень, мы применяем к ребенку определенное действие: поощряем или наказываем его.

Бытуют самые разные взгляды на использование поощрений и наказаний в воспитании детей. Одни считают, что надо как можно чаще использовать поощрения, наказывать же лишь изредка. Некоторые думают, что следует только поощрять, а наказывать не надо совсем. А есть и те, кто убежден, что истинное воспитание – это воспитание вообще без поощрений и наказаний. Кто же прав? Поощрения и наказания нужны. Только применять их надо умело. Эмоциональный подъем, радость от родительской похвалы или огорчение, стыд, а порой и страх, связанный с наказанием – все это чувства, которые ребенок переживает очень остро. Именно на остроте переживаний и основан педагогический эффект поощрения и наказания. Но если все это повторяется часто, становится привычным, радости ребенка тускнеют, а огорчения либо тоже утрачивают свою остроту, либо вызывают хроническое состояние подавленности, неуверенности в себе.

Поощрения и наказания дают положительные результаты лишь тогда, когда они помогают детям выработать верные взгляды и убеждения, полезные навыки и привычки. Необходимо научиться

видеть за каждым поступком ребенка его побудительные причины, постараться, прежде всего, понять, почему он поступил так, а не иначе. Поощрение и наказание должны стать средством морального воздействия. Тогда в поощрении ребенок начинает больше всего ценить наше одобрение, доверие, уважение, а наказанный учится правильно понимать, что и почему мы не одобряем и осуждаем.

Но мы должны знать, что гораздо большей воспитательной силой обладает прощение проступка, а наказание освобождает от мук совести. Наказание должно быть не нормой, а исключением. Правом наказания может пользоваться один человек, наиболее уважаемый, любимый ребенком. Не всегда наказывайте сразу после проступка («Хорошо, я подумаю до завтра, как с тобой поступить»). После наказания никогда не напоминайте о проступке.

Наказание будет эффективным тогда, когда есть поощрение. Воспитывает ребенка не столько наказание, сколько поощрение. Покупка какой-нибудь вещи – самый популярный у родителей вариант поощрения. Но самый ли лучший?

Эффект поощрения отнюдь не пропорционален сто-

имости подарка. Главное – умение родителей подметить в поведении ребенка хотя бы намек на добрые побуждения и своевременно отреагировать: помочь ему, поддержать, стимулировать проявление таких качеств, как самостоятельность, инициативность, чувство долга, трудолюбие, внимание к людям.

А как же реагировать на успехи или правильное поведение ребенка? Лучше всего просто выразить ему ваши чувства.

Как избежать ошибок, найти меру в столь жизненном вопросе как похвала?

Мы должны помнить, если ребенка все время хвалить за одни и те же поступки и достижения - похвала обесценивается. Хвалить нужно редко, но метко.

Как его поощрять? Дарите своему ребенку подарок, но при этом учите его их принимать. Используйте не только подарки материального плана, но и моральные поощрения. Словесно выражайте одобрение любому успеху ребенка, его поведению. И всегда помните, что внимание, любовь и ласка делают для вашего ребенка больше, чем самый дорогой подарок!

Ирина Павлова,
учительница Кривошеинской средней школы.

Олимпиады школьников

Закончился школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. Он проходил почти месяц. Участвовало около 400 школьников 5 – 7 классов из 10 образовательных учреждений района по 20 предметам.

Определились призеры и победители. В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады будут участвовать около 200 школьников 7 -11 классов. Он начнется 18 ноября и продлится до 15 декабря.

«Юный эрудит»

С 12 октября по 10 ноября проводились школьный и муниципальный этапы региональной очной олимпиады «Юный эрудит» для четверо-классников. Участвовал 91 человек, то есть все сто процентов от общего количества учеников из 9 общеобразовательных уч-

реждений. В муниципальном этапе в эрудиции состязались 6 человек, в региональном этапе олимпиады примет участие Никита Борисов, ученик 4 класса Красноярской средней школы (руководитель С. М. Провора).

Надежда Колмакова.

«Мой голос в эфире»

Во время осенних каникул в Лагере «Алиса» Дома детского творчества прошла профильная смена «Мой голос в эфире». Ребята несколько дней в роли журналистов и корреспондентов пробовали искать и представлять новостную информацию, выполняя редакционное задание, учились брать интервью по темам, которые положены в основу базовых национальных ценностей. В процессе коллективного творческого дела, представляя культуру разных народов, пытались связать самый длинный кушак, собрались в общий хоровод. На тренинговых занятиях каждый составил ранжир жизненных

ценностей и определил, какие из них в приоритете. Все, кто пожелал их озвучить, принял участие в записи радиовыпуска. В эфире школьного радио детскими голосами звучали откровения: самое главное в жизни – жизнь, в жизни главное – семья, главное – здоровье, вера и т.д (информация к размышлению). В конце списка остались компьютер, интернет, путешествия и школа. В середине – друзья, чистота, еда, работа, любовь, домашние животные.

Ребята составили текст радиосообщения, приглашающий на благотворительную ярмарку национальной домашней кухни.

На равных с мэтрами

Финал областного фестиваля конкурса детско-юношеских СМИ «Солнечный парус» проходил в последние дни каникул на базе санатория «Космонавт». Программа фестиваля была весьма насыщена. Участвовали около двадцати команд электронных и печатных изданий из шести районов области, а также Томска и Северска, а среди них и члены нашей студии «Объектив» Дома детского творчества. После представления своих медиапроектов в очном этапе конкурса занимались разработкой сетевого проекта. В перерывах посетили мастер-класс у радиожурналистки Татьяны Негодиной, приня-

ли участие в пресс - конференции с участием руководства и представителей ГТРК «Томск», поработали с преподавателями факультета журналистики ТГУ. А Жукова Вероника, Храпов Владимир и Минькова Василина приняли участие в конкурсе юнкоров и в олимпиаде по журналистике. Козьякова Дарья и Хасанова Диана участвовали в создании социального ролика «Фото что-то» о селфизависимости. По результатам работы на фестивале наши ребята получили дипломы и сертификаты на прохождение стажировки «Один день с профессионалами ГТРК «Томск»

Ольга Ткачева.

Приятная новость

Два диплома третьей степени

В прошедшие выходные в г. Колпашево состоялся 3-ий конкурс этюдов «Юный виртуоз». Участие в нем приняли обучающиеся Колпашевской, Тогурской, Подгорненской, Кругосокской и Кривошеинской школ искусств. Юные музыканты представляли две пьесы: одну – из обязательной программы, вторую – по выбору. В состав жюри конкурса вошли преподаватели школ искусств, а возглавила его работу преподаватель Томского музыкального колледжа им. Э. Денисова О.Л. Анохина.

Кривошеинская школа искусств была представлена второклассниками фортепианного отделения класса Н.В. Заблочной. И Ксения Турутова, и Ра-

миз Холматов стали лауреатами третьей степени Открытого муниципального сетевого образовательного мероприятия и получили дипломы. Преподавателю юных пианистов – Н.В. Заблочной - вручена благодарность оргкомитета за подготовку участников конкурса.

Поездка состоялась при финансовой поддержке и предоставлении личного транспорта семей Турутовых и Холматовых. Администрация Кривошеинской школы искусств благодарит родителей за оказанную помощь.

Еще раз поздравляем юных пианистов и Нину Владимировну Молодцы!

З. Ильина.

Эх, «Добры молодцы»!



выступают «Добры молодцы»

Замечательный подарок преподнесла областная администрация сельчанам по случаю Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в виде концерта вокально-инструментального ансамбля «Добры молодцы». Ансамбль этот был весьма популярен в 70-80 годы прошлого столетия. Затем неожиданно исчез с экранов телевизора и эфира. Поэтому у многих был вопрос: что это за ансамбль и откуда он взялся. Но стоило прозвучать первым аккордам и словам популярных в те годы таких песен, как «Алешкина любовь», «Кто тебе сказал», «Мой адрес Советский Союз», «Люди встречаются, люди влюбляются» и многих других, как сразу все вспомнили, что такой весьма популярный ансамбль был. Для многих

эти песни навяли воспоминания о годах молодости. Ведь с тех пор прошло более тридцати лет.

Первый концерт ансамбль дал в областном драмтеатре на дне чествования работников сельского хозяйства области. А на следующий день «Добры молодцы» выступили в ЦКД «Космос». Зал был полон. На концерт приехали труженики сельского хозяйства со всех сел района. Встречен ансамбль был восторженно. Зрители и подпевали, и горячо хлопали в ладоши. В знак благодарности за доставленное удовольствие глава района С.А. Тайлашев от имени зрителей наградил ансамбль «Почетной грамотой» и преподнёс по старинному русскому обычаю хлеб-соль.

В. Воронов.

Вести из сельского поселения

Воду - в каждый дом

Завершены работы по капитальному ремонту водопровода по ул. Советская в д. Елизарьево. Подрядчиком выступила томская компания «Стройгаз», которая гарантирует бесперебойную подачу воды в дома сельчан (а их порядка 60) на протяжении 50 лет.

Частично проведена вода и на усадьбы жителей Петровки. Сюда попали участки улиц Лесная, Комсомольская и Советская. В планах администрации сельского поселения продолжить эту работу и в будущем году.

Запаслись гравием

110 тонн гравия завезено в эти дни в д. Елизарьево, еще 50 тонн – в Петровку. Данный материал пригодится для восстановления дорог после прокладки водопровода. Сегодня гравий сыпан в кучи. В 2016 году, как только появи-

тся возможность, его развезут по участкам, разровняют, а затем по улицам пройдет грейдер. Особая благодарность водителям частного предприятия «Скорость», которым руководит Александр Лосев. Работы были выполнены в короткие сроки.

Дети будут довольны

В этом году Петровское сельское поселение было признано лучшим в области по развитию личных подсобных хозяйств. Совет поселения принял решение направить вознаграждение в сумме 100 тысяч рублей на обустройство детских площадок, которые уже имеют-

ся в с. Петровка и д. Елизарьево. Конечно, что можно сделать своими силами, мы сделаем, а вот игровое оборудование, которое понравится ребятишкам, на площадках лишним не будет.

О. Шитик,

глава Петровского сельского поселения.

Поздравляем!

Самого дорогого, близкого нам человека: сына, брата, дядю, мужа **Алыкерева Николая Юрьевича** с юбилейным днем рождения!

Спасибо тебе, сынок, за сыновью любовь, доброту и заботу о нас. Желаем тебе крепкого здоровья, живи долго-долго. Не остуди, сынок, свое сердце!

Любящие тебя мама, сестра, жена, племянники.

Уважаемая **Мадина Равильевна Андреева!**

От всей души поздравляем с юбилеем!

«5» и «5» две цифры рядом встали,
Обозначив новый юбилей!
Пусть здоровье будет крепче стали,
Жизнь подарит много ярких дней!
Пусть судьба на счастье не скупится,
Сердце бьется веселей в груди,
Будет непременно, чем гордиться,
Ждет еще лет 300 впереди!

Соболева Г. Г., Иванкова Н.В.

Два диплома третьей степени

В г. Колпашево состоялся 3-ий конкурс этюдов «Юный виртуоз». Участие в нем приняли обучающиеся Колпашевской, Тогурской, Подгорненской, Каргасокской и Кривошеинской школ искусств. Юные музыканты представляли две пьесы: одну – из обязательной программы, вторую – по выбору. В состав жюри конкурса вошли преподаватели школ искусств, а возглавила его работу преподаватель Томского музыкального колледжа им. Э. Денисова О.Л. Анохина.

Кривошеинская школа искусств была представлена второклассниками фортепианного отделения класса Н.В. Заблоцкой. И Ксения Турутова, и Ра-

миз Холматов стали лауреатами третьей степени Открытого муниципального сетевого образовательного мероприятия и получили дипломы. Преподавателю юных пианистов – Н.В. Заблоцкой - вручена благодарность оргкомитета за подготовку участников конкурса.

Поездка состоялась при финансовой поддержке и предоставлении личного транспорта семей Турутовых и Холматовых. Администрация Кривошеинской школы искусств благодарит родителей за оказанную помощь.

Еще раз поздравляем юных пианистов и Нину Владимировну. Молодцы!

З. Ильина.

Пасторский визит

В конце минувшей рабочей недели в районе с очередным пасторским визитом побывал епископ Колпашевский и Стрелевской Силуан. В районной администрации он встретился с общественностью.

В этом году 28 июля по новому стилю исполнилось 1000 лет со дня преставления равноапостольного князя Владимира, крестителя Киевской Руси, прозванного в народе Красное Солнышко. Это событие было широко отме-

чено русской православной церковью. Владыка Силуан в своей лекции перед собравшимися, а зал был полон, осветил роль и значение князя Владимира в истории Руси, в её христианизации, становлении русской православной церкви, почему и как была выбрана именно православная вера. Лекция была весьма интересной, содержательной и насыщенной и с благодарностью принята слушателями.

В. Михайлов.

Впервые 15 ноября в ЦКД «Космос»
с 10-00 до 18-00 ч.

Крупнейшая меховая компания «БЕЛАЯ МЕДВЕДИЦА» представляет новую коллекцию шуб из австралийского мутона, астрагана и норки. Большой выбор головных уборов.

При покупке шубы, мобильный телефон Samsung galaxy S4 или шапка в подарок! **скидки!!! цены от 15000 руб!!!**

Не упустите шанс приобрести шубу своей мечты еще по старым ценам!!!

Беспроцентную рассрочку предоставляет Общество с Ограниченной Ответственностью «Хоум Кредит Финанс Банк» (лиц. №316 от 15.03.2012г.).
Выгодный кредит предоставляет Открытое Акционерное Общество «Альфа Банк» (лиц. №1326 от 05.03.2012г.).
Общество с Ограниченной Ответственностью «Хоум Кредит Финанс Банк» (лиц. №316 от 15.03.2012г.).

Продам

Нетель. Отел-февраль .с. Новокривошеино. Тел. 4-74-69. сот. 8-964-092-3016.

Сниму

Жилье.Тел. 8-983-329-7820.

Услуги

Грузоперевозки, «Газель». Тел. 8-913-873-3372.

Вакансии

Компания РОССГОСТРАХ открывает вакансию Начальник страхового отдела с. Кривошеино. Требования: Высшее образование, опыт работы от 2 лет в области продаж, уверенный пользователь ПК.

Обязанности: Общее руководство территориальным подразделением; Планирование и организация страховых, банковских продаж. Управление группой агентов с целью развития и увеличения объемов продаж;

Условия: трудоустройство по ТК РФ + соц. пакет, ДМС, корпоративная система обучения.

Тел. 8-913-855-9213. **Лугачева Ольга Игоревна. olga_lugacheva@tomsk.rgs.ru**

ПИЛОМАТЕРИАЛ В АССОРТИМЕНТЕ. Доставка. Тел. 8-953-913-4777.

Кухни, шкафы-купе. Тел. 8-952-887-6787, 25-57-05.

«Тройка». Омск. 16 ноября в ЦКД «КОСМОС» с 9 до 16 часов ярмарка-продажа зимнего товара. Головные уборы для всей семьи, трикотаж, детские товары и многое другое.

Администрация Кривошеинского сельского поселения информирует общественность о возможном предоставлении земельных участков:

В аренду:

-земельный участок, расположенный на кадастровом плане территории 70:09:0101001:, 35м. на северо-запад от жилого многоквартирного дома по ул. Новая 45, с. Кривошеино, Кривошеинский район, Томской области, площадью 294 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства.

Замечания и предложения от общественности принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: Томская область Кривошеинский район, с. Кривошеино, ул. Ленина 26, кабинет №19.

Коллектив бывшей санэпидстанции скорбит в связи со смертью коллеги **Гришановой Надежды Владимировны.**